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Svjetski savez mladih Hrvatska
 raspisuje međunarodni fotografski natječaj 
na temu:

 „Kaleidoskop dostojanstva // Dignitas caleidoscopica“
OPĆE INFORMACIJE: 
World Youth Alliance (Svjetski savez mladih) je globalna organizacija koja okuplja preko milijun mladih ljudi diljem svijeta pripremajući i obrazujući ih za rad na regionalnoj i međunarodnoj razini kako bi utjecali na politike i kulturu promičući kulturu života i temeljna ljudska prava. Kultura života potvrđuje neotuđivo dostojanstvo ljudske osobe, brani intrinzično pravo na život, njeguje obitelj i potiče društvenu klimu povoljnu za cjelovit razvoj, solidarnost i međusobno poštovanje. Nakon što smo ispunili sve preduvjete, 10. listopada 2013. službeno je osnovana civilna udruga Svjetski savez mladih Hrvatska (World Youth Alliance Croatia).

Projekt Youth breaking boundaries – from dignity towards a better society (Mladi probijaju granice – iz dostojanstva prema boljem društvu) ove godine održava se od 17. do 23. ožujka. Kao jedan od sadržaja prvoga dana bit će i međunarodna izložba fotografija mladih na temu ljudskog dostojanstva. Izložba će trajati nekoliko tjedana.
TRAJANJE NATJEČAJA: Od 1. veljače do 1. ožujka, 2014.g.
OPIS TEME: 
Dostojanstvo, kao apsolutno poštovanje koje osoba ima u samoj sebi, zajednička je vrijednost svim ljudima. Kaleidoskop, kao metafora za dubinu, širinu i različitost situacija u kojima se ljudsko dostojanstvo očituje, daje nov pristup ovoj temi jer će autori imati priliku prikazati svoj stav, te gdje, kada, kako i na koji način je ljudsko dostojanstvo vidljivo i golim okom, ili će možda svoj fokus usmjeriti na to gdje se ono kao takvo ugrožava, gazi, uništava.
TKO SE MOŽE PRIJAVITI: 
Fotografi profesionalci i fotografi amateri iz bilo koje zemlje svijeta imaju jednaku mogućnost prijave na natječaj, ako njihove fotografije odgovaraju u natječaju navedenoj temi.​​​​ Ne postoji dobna granica za prijavu na natječaj.
KOLIKO FOTOGRAFIJA SE MOŽE PRIJAVITI,  U KOJEM OBLIKU I NA KOJI NAČIN:

Fotografije koje se prijavljuju na natječaj nemaju vremensko ograničenje, tj. nije važno kada je fotografija snimljena.

Fotograf može prijaviti maksimalno 5 fotografija za koje smatra da odgovaraju u natječaju navedenoj temi, a jedna prijava može sadržavati i samo jednu fotografiju.
Fotografije moraju udovoljavati sljedećim tehničkim uvjetima: 

· Minimalna duljina kraće stranice- dimenzije cca. 2400 pixela

· Maksimalna duljina duže stranice- dimenzije cca. 5400 pixela

· Minimalna rezolucija- 250 dpi

· Minimalna veličina dokumenta- cca. 2MB, JPG formata
Uz svaku fotografiju mora biti priložen i kratak opis fotografije: ime i prezime autora, naziv fotografije, kada i gdje je fotografija snimljena, što prikazuje i kako se uklapa u temu izložbe, a to je ljudsko dostojanstvo.

PRIJAVA: Fotografije se mogu prijaviti slanjem na e-mail adresu croatia@wya.net, ako su zadovoljeni svi ranije navedeni uvjeti.

AUTORSKA PRAVA, KORIŠTENJE FOTOGRAFIJA I ODGOVORNOST:
Organizator ne preuzima nikakvu odgovornost za bilo kakve sporove vezane uz vlasništvo, odnosno autorska prava nad fotografijama koje sudionici pošalju Organizatoru radi sudjelovanja na izložbi. Ukoliko sudionici natječaja pošalju Organizatoru fotografije nad kojima nisu nositelji autorskog prava ili na drugi način zloupotrijebe tuđa prava, Organizator za takav slučaj ne snosi nikakvu odgovornost. Autorska i srodna prava pripadaju sudionicima – autorima fotografija, a Organizator stječe pravo korištenja fotografija isključivo u svrhu izložbe bez plaćanja ikakve naknade. Organizator se obvezuje poštivati Zakon o autorskim i srodnim pravima, te se odriče bilo kakve materijalne koristi u korist autora.
POSEBNE NAPOMENE:

Sudionici ne plaćaju participaciju za sudjelovanje u natječaju.

Prijavom radova svi sudionici natječaja potvrđuju da prihvaćaju sve gore navedene uvjete i odredbe.
Najbolje fotografije biti će izrađene i postavljene na izložbi, a pobjednici natječaja bit će pozvani na svečano otvorenje izložbe i prigodan koncert u jednoj od zagrebačkih galerija, te će im biti uručeno priznanje za sudjelovanje i pobjedu u natječaju. Radujemo se vašim fotografskim uradcima.
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 is announcing the international photography contest titled:

 „Kaleidoscope of dignity // Dignitas caleidoscopica“
GENERAL INFORMATION:

The World Youth Alliance is a global coalition which gathers over one million young people from all around the world, training and educating them for work at the regional and international levels to impact policy and culture promoting the culture of life and basic human rights. The culture of life affirms the inalienable dignity of the person, defends the intrinsic right to life, nurtures the family and fosters a social climate favorable to integral development, solidarity and mutual respect.

The Youth breaking boundaries – from dignity towards a better society project will this year be held from March 17th to 23rd. As one of the events of the first day of the week, there will be an international photography exhibition of the youth that participated in the photography contest on the theme: "The Human Dignity". The exhibition will be open for several weeks.

DURATION: February 5th – March 5th, 2014.

THEME DESCRIPTION:

Dignity, as an unconditioned respect which the person has within it, is a mutual value to all people. Kaleidoscope, as metaphor for depth, width and diversity of situations in which the human dignity manifests itself, provides a new approach to this subject because the authors will have an opportunity to present their own posture, as well as when, where, how and in what way is the human dignity evident to the naked eye; or perhaps focus on where the dignity as such is jeopardized, tread upon, or annihilated.

WHO CAN APPLY:

All professional and amateur photographers from every country around the world are equally able to enter the contest, providing that the photographs correspond with the theme of the contest. There is no age limit for applying to the contest.
HOW MANY PHOTOGRAPHS CAN BE ENTERED, IN WHAT FORM, AND UNDER WHICH CONDITIONS?
The photographs entered in the contest do not have time limitation, i.e. the time when the photograph was taken is unimportant.
Photographers can enter up to 5 photographs for which they consider to be related to the theme of the contest, and one entry can contain only one photograph.
The photographs have to meet the following conditions:

· Minimum width length – app 2400 pixels

· Maximum height length – app 5400 pixels

· Minimum resolution – 250 dpi

· Minimum file size – app 2MB, JPEG format

Each photograph needs to be entered with a short description: full name of the author, time and place when the photograph was taken, what it represents and how does it correspond with the theme of the exhibition, that being “The Human Dignity”.
APPLICATION: The photographs can be applied by sending to croatia@wya.net, providing that all of the aforementioned conditions are met.

COPYRIGHT, USAGE OF ENTRY AND ACCOUNTABILITY:
The Organizer is not held accountable for any kind of disagreement concerning ownership, i.e. copyright of the photographs that the entrants will send to the Organizer for the purpose of participating in the exhibition. If the entrants enter photographs of which they do not own the copyright or in any other way misuse the rights of a third party, the Organizer bears no responsibility in such conditions. Copyright and related rights are retained to the entrants – authors of the photographs, whereas the Organizer is entitled to use photographs solely for the purpose of the exhibition, without paying any compensation. The Organizer commits to respect the Law of copyright and related rights, and waives of any kind of material benefit in favor of the author.
SPECIAL REMARKS:

The entrants do not pay participation for entering the contest.

By entering the photographs, all of the entrants confirm that they accept the abovementioned terms and conditions.
The best photos will be displayed at the exhibition, whereas the winners of the contest will be invited to the opening ceremony of the exhibition as well as to a convenient concert in one of the galleries in Zagreb, and will be given award for participating and winning the contest.
We are looking forward to receiving your artwork!
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